

ДАЙЛОГ

Газета выходит с 1932г.

№ 74 (7101)

Пятница, 17 сентября 1999г.



ДНЕВНИК СТРАДЫ

В первой колонке - обмолочено зернобобовых на 15 сентября (%), во второй - урожайность (ц/га):

| | | |
|----------------|-----|------|
| "Арсеновский" | 78 | 12,2 |
| "Банновский" | 68 | 8,5 |
| "Барачатский" | 90 | 19,2 |
| "Борисовский" | 100 | 12,7 |
| "Каменское" | 100 | 11,1 |
| "Крапивинский" | 82 | 11,3 |
| "Мунгатский" | 71 | 11,2 |
| "Красный Ключ" | 100 | 11,3 |
| "Унъга" | 100 | 11,6 |
| "Мельковское" | 49 | 12,1 |
| "Шевелевский" | 83 | 28,2 |
| Крест. х-ва | 91 | 13,0 |
| По району | 83 | 13,1 |

Акционерное общество "Унъга" (директор Александр Иванович Михеев, гл.агроном Александр Григорьевич Черных, гл.инженер Владимир Александрович Ненашев) завершило обмолот 1990 га зернобобовых при урожайности 11,6 ц.

Завершили обмолот хлеба на 2650 га полеводы совхоза "Борисовский" (директор Николай Абрамович Гаврилов, гл.агроном Владимир Федорович Шульга, гл.инженер Александр Карлович Вернер) с урожайностью 12,7 ц.

СИТУАЦИЯ

АВТОБУСЫ СТОЯТ - ЕСТЬ ПРИЧИНА

В связи с отсутствием ГСМ и средств на их приобретение временно с 15.09.99г. практически приостановлено автобусное сообщение в районе. (Информация о маршрутах на автостанциях). Понимаем, какие сложности в связи с этим возникли у населения. Меры по обеспечению ГСМ пассажирского транспорта предпринимались, что позволяло работать без срывов, и предпринимаются сегодня.

Обращаемся к руководителям предприятий, учреждений, имеющих транспорт, с просьбой брать в попутном направлении пассажиров. Надеемся на скорейшее разрешение проблемы.

Администрация района, дирекция Зеленогорского ПАТП.

Кемерово 715196/712 56 13/09 0500= Правительственная Крапивино КМР главе администрации района Медведеву=

ТЕЛЕГРАММА

Уважаемый Анатолий Яковлевич, выражаю вам сердечную благодарность за активное участие в создании губернского резервного фонда зерна. Передайте мою благодарность руководителям хозяйств, которые с пониманием относятся к поставленной задаче и внесли наибольший вклад в этот фонд. Представьте к поощрению руководителей, специалистов хозяйства, выполнивших задания по поставке зерна в губернский резервный фонд. С уважением губернатор области А.Г. ТУЛЕЕВ.

Губернский резервный фонд по зерну образован в счет погашения кредитов, взятых администрацией области для проведения полевых работ в текущем году (ГСМ, запчасти, средства защиты и т.д.). И, как все долги, настало время их возвращать. В засчет идут только пшеница и рожь. Нашему району надо вернуть 2800 т. На середину сентября погасили 1000 т. Особый вклад внесли хозяйства "Каменское" (директор Валерий Николаевич Цанг, главный агроном Юрий Владиславович Князев), "Унъга" (Александр Иванович Михеев, Александр Григорьевич Черных), "Крапивинский" (Юрий Иванович Качканов, Виктор Васильевич Машеров) и "Шевелевский" (Владимир Николаевич Кутергин, Андрей Павлович Балалеев). Последние рассчитываются овощами и картофелем. Дело чести каждого руководителя и специалиста вернуть взятые долги.

Н.ЗЕМСКОВ.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

НЕ ВРЕДИ!

В администрации района прошел семинар-совещание по вопросам обеспечения требований природоохранного законодательства предприятиями, учреждениями района и проблемам занятости подростков.

По первому вопросу выступил консультант областного комитета по охране окружающей среды Кемеровской области Г.С.Исаев, который отметил, что на базе ранее существовавшего внебюджетного экологического фонда на основании Закона Кемеровской области (№476 от 29 декабря 1998 г. "О государственном учреждении "Экологический фонд") было создано в районе некоммерческое государственное учреждение "Экологический фонд", в задачу которого входит контроль за использованием природных ресурсов.

Согласно новому закону каждое учреждение, предприятие и производитель любой формы собственности до 1 января 2000г. должны провести у себя инвентаризацию отходов и получить разрешение на выбросы в воздух, на сбросы в воду и размещение отходов. Если этих разрешений нет, то пользователи становятся вне закона и несут прямую ответственность за причинение вреда природе. В стране с 1992г. введено платное природопользование, поэтому с действием нового закона каждый руководитель должен изменить свою психологию и заниматься природоохранными мероприятиями.

ПОМОГИ ПОДРОСТКАМ

По проблемам занятости подростков выступила Л.И. Симаева, зам.директора управления занятости населения, которая отметила, что в текущем году 40,4 тыс.руб. затрачено на трудоустройство подростков. С десятью организациями заключены договора на временное трудоустройство, где 316 детей получили временную работу. Однако эти цифры не радуют, т.к. есть руководители, которые неохотно идут навстречу в организации помощи подросткам.

Н.КОЛЕСНИКОВА.

ВЕНЕЦ ХЛЕБОРОБСКОГО ТРУДА

В понедельник руководство акционерного общества "Каменское", завершившего вторым в районе уборочные работы, чествовало своих передовиков. А несколькими часами раньше, когда уборочное звено работало на последних валках завершающей культуры - рапсе, я встретилась с членами уборочного звена и главным агрономом Юрием Вячеславовичем Князевым.

Теплый, солнечный день, кажется, отражался на лицах механизаторов: улыбчивые и радостные.

8 комбайнеров двух ферм объединились и молотили хлеб одним звеном. Это они сеяли и растили хлеб, а пришло время, сели на комбайны и молотили столько, на сколько позволяли рабочий день, условия и старая техника. Каждый старался вопреки всем нерядицам. И поэтому не случайно для подведения итогов было названо четвертое призовое место Василия Николаевича Стародубцева. Его "Нива" четырнадцатый сезон ходит по полям, и только благодаря его опыту и рукам эта машина стоит в ряду действующих. 3000 ц намолотил

он. А другие места распределились так: на первом - Геннадий Николаевич Сметанин - 4100 ц, на втором - Александр Федорович Терзитский - 4050 ц и на третьем - Александр Филиппович Андреев - 3159 ц.

Сейчас, когда через час, самое большое через полтора комбайны покинут поле до будущего года, о чем думают хлеборобы:

- Еще можно молотить, и погода стоит хорошая, - замечает А.Ф.Андреев.

- Мало. Хлеба надо сеять больше, - подключается к разговору Г.Н. Сметанин.

- Привычное дело, каждый год молотим, философски говорит А.Ф. Терзитский. А затем просто, по-хозяйски продолжает: - Хочется, чтобы урожай был высоким. Раньше намолачивали по 20 и более центнеров с гектара, а в эту уборку всего 11,1. Больше хлеба сеять надо, технику обновлять надо.

По-своему переживает и главный агроном Юрий Вячеславович Князев. Эта уборочная первая в его жизни:

- Конечно, сильно волновался. Директору спа-

сибо говорить надо, только с его старанием беспроблемно убрали хлеб.

Запомнится агроному этот год, год первой посевной, когда было всего 50 т семян на все хозяйство. Ох и пришлось поездить по области вместе с директором! Затем встречались, обсуждали и выбирали самый лучший, удобный вариант. К началу сева семена были.

Впервые за последние годы здесь появились семена высших репродукций. Посевы их выделили на семенные участки. В текущую страду засыпали семена с этих полей: пшеницы Ирменка-4 - 320 т, ячменя Андрей - 80 т и Прерия - 70 т, горох и овес. В течение вегетации и по урожаю определились: убрать сорт овса Мегион. Не понравился: мелкозерный, трудно отрабатывать от сорняков. Сушки очень старые, и порой мелочи выливаются в серьезные проблемы:

то, что можно для фуражного зерна, неприемлемо для семян. В текущую уборку особо порадовала Ирменка, которая дала урожайность 19,5 ц. В ближайшие годы есть задумка увеличить площади зерновых до 2500 га.

Сейчас в хозяйстве создается задел на будущий год: посевы озимой рожь на 600 га, засыпано потребное количество семян. Идет вспашка зяби, и пока это самое большое место - нет топлива. Чтобы взять бензовоз солярки, нужно 25-30 тыс.руб., а для выполнения плановой цифры требуется 25 т да плюс масла. Везде требуют наличку, даже зерно уже так не берут, как в прошлые годы.

Проблемы всегда были, но человек думает о лучшем. Есть мечта и у Юрия Вячеславовича - посеять клин озимой пшеницы и заняться выращиванием витаминной продукции. В текущем году попробовали посадить картофель и овощи. Первая культура удалась, а на второй засуха сказалась. Но самое главное - попробовали, опыт приобрели, слабые места узнали.

Покидая рапсовое поле, видим, как комбайнеры зашли на последние валки. Так что 1631 га зерновых, 10 га картофеля, по 30 га семенного донника и рапса в акционерном обществе "Каменское" убраны. Венец хлеборобского труда.

Н. СУДЮКОВА.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

"Мельковское" ночью забыла корова. Подозреваются двое кемеровчан.

В ночь на 7 сентября в с.Михайловка кто-то пытался проникнуть в магазин Крапивинского района и в библиотеку. К счастью, безуспешно. А вот из магазина в Шевелях в ночь на 8 сентября была застрелена телка, принадлежавшая жителю с.Долгополова, которая также не была в стаде.

В с.Бердюгина была похищена из загона а/о

В ночь на 8 сентября от дома тракториста совхоза "Банновский" был угнан трактор МТЗ-80 с волокушей. Ущерб для хозяйства 180 тыс.руб.

Утром, 9 сентября неизвестные лица проникли в квартиру жителя п.Крапивинского Т. и унесли импортный телевизор, видеомагнитофон, другие вещи.

У 19-летнего жителя п.Крапивинского Михаила Тури при обыске были изъяты 5 кур, которые он похитил из стайки Ш.

Пенсионерка п.Крапи-

винского С. в ночь на 10 сентября лишилась 3 кур и 64 банок солений.

9 сентября в п.Крапивинском, в доме В. Бублейки обнаружено и изъято 50 г соломки мака, 1500 г марихуаны, шприцы одноразовые, растворитель 646, аммиак, ватные тампоны, мясорубка с частицами измельченных растений и т.д.

Вещества упакованы и опечатаны в 10 пакетах.

12 сентября Юрий Кулебакин 1984 г.р., житель п.Крапивинского, проник в квартиру гр.К. и похитил про-

дуктов питания и вещей на сумму 2230 руб.

В п.Зеленогорском из офиса страховой медицинской компании "Кузбасс" похищен блок питания от компьютера BACK-UPS.

Жительнице п.Крапивинского Н. неизвестные лица лишили телевизора, видеоплеера и ковра.

В ночь на 12 сентября с трактора Т-40, стоявшего во дворе жительницы п.Крапивинского Ш., сняли пусковой двигатель и магнето.

По сводкам Крапивинского РОВД.

19 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

Сколько богатств хранит лес, щедро делясь ими с человеком! Лесные массивы выполняют еще и защитную, санитарно-гигиеническую, оздоровительную, водоохранную и прочие функции. Сохранять и приумножать этот дар природы следует всем нам, но таков человек: далеко не всегда он выступает в роли созидателя. Потому и созданы государственные структуры, сотрудники которых непосредственно служат лесу. Каким образом это осуществляется в нашем районе? Об этом разговор с директором Крапивинского лесхоза Валерием Ивановичем ЖИЛЯЕВЫМ.

- По трем основным направлениям ведется деятельность коллектива. Во-первых, мы занимаемся лесовосстановлением, а это долговременный процесс, на каждом этапе которого решаются свои, строго определенные задачи. Весной у нас, как и в совхозах, "посевная": садим ель из расчета 4000 четырех- пятилетних саженцев на гектар. Причем почву под посадки готовим еще осенью. Нынешний план по лесовосстановлению в 130 га выполнен полностью всеми лесничествами, а их у нас четыре - Крапивинское, Ивановское, Салтымаковское, Медвежковое. Чтобы уложиться в оптимальные сроки посадок - 10-15 дней, только своими силами нам не справиться. Раньше приходили на помощь школьники, сейчас, в связи с опасностью клещевого энцефалита, это строго запрещено. Но выход есть: работаем в контакте с центром занятости населения. Так, нынче по договору у нас временно отработали 24 человека.

После посадки саженцев в течение трех лет осуществляется их прополка, как химическая, так и ручная. По истечении 8 - 10 лет, в зависимости от породы деревьев, происходит перевод лесных культур в покрытую лесом площадь. Раз в пять лет осуществляются рубки ухода, т.е. вокруг хвойных саженцев вырубаем осинки, березняк, иву и т.д., чтобы они не заглушали рост и не ограничивали площадь питания деревьев. В этом году по нашему лесхозу было запланировано провести осветление молодняка хвойных пород на 370 га по лесничествам. В течение лета эту работу выполнили.

Следует отметить, что

КАК НАШЕ ДЕЛО ОТЗОВЕТСЯ?



посадочный материал готовим сами. Большой мастер этого дела Александр Федорович Битков, лесничий Медвежковского лесничества, заслуженный лесовод России. Нашему питомнику на Медвежке ежегодно Москвой присваивается звание "Питомник высокой культуры" за большой выход саженцев. Кстати, елочки с питомника переселяются в тайгу не только в Крапивинском районе, но и работаем мы по заявкам лесхозов области.

Следующее направление в деятельности лесхоза - охрана и защита леса. Большое бедствие - лесные пожары. 95-98% пожаров возникает по вине человека. Весенние палы, бездумное обращение с огнем на туристических привалах, детские шалости и прочее обрачиваются немалой бедой: огонь ничего не щадит на пути своем. Во главу угла в работе по лесной охране каждый наш специалист, от директора до лесника, ставит противопожарную про-

кинской территории, что наиболее опасны в пожарном отношении.

Отмечу, что работа по охране леса у нас на хорошем уровне: если нынче в наиболее пожароопасный период по области зарегистрировано 362 пожара на площади около 4000га, то в наших лесничествах - два случая пожаров: на 30 га сенокосных угодий в Ивановском лесничестве и на 2 га в салтымаковском осиннике.

Мы охраняем лес не

только от пожаров, но и от вредителей, а также самовольных рубок. Лесхоз занимается отпуском леса населению и лесозаготовителям, причем делается это в строго определенном порядке, с учетом породы, возраста деревьев. Лесосеки под вырубки отводятся на участках, где лес спелый и переспелый, учет в этом отношении

лесу. Познакомьте наших читателей с лучшими из них, тем более, что повод есть.

- В нашей отрасли учрежден значок за 10,20,30 и теперь еще 40 лет службы в государственной лесной охране. Так вот, Александр Иванович Григорьев, лесник Ивановского лесничества, четыре десятка лет отдал любимому делу. Жаль, что 40-летний знак отличия не подоспал к праздничной дате, но все документы в Москву отосланы, так что ждем награды.

Большой трудовой стаж за плечами Александра Федоровича Биткова, о котором я уже рассказывал, лесничего Ивановского лесничества Николая Анатольевича Гусева, бухгалтера Любови Павловны Жиляевой, экономиста Нины Кирилловны Карнаковой, главного механика Виталия Михайловича Квашнина, главного лесничего Василия Николаевича Суравкина, лесничего Крапивинского лесничества Юрия Федоровича Перевалова, лесника Борисовской ГЛД Леонида Андреевича Лосева...

Пользуясь случаем, хочу поблагодарить за многолетний добросовестный труд наших пенсионеров Александра Дмитриевича Индюкова, Гордя Протасовича Житнова, Василия Алексеевича Маракулина, Николая Яковлевича Черникова, Михаила Адамовича Задворского, Василия Ивановича Баженова. А как не вспомнить Анну Ивановну Кадочникову, под хозяйственным дядьком которой началась закладка борисовского соснового бора? Эстафету от нее принял лесник Федор Степанович Коголиченко, который и проработал там до пенсии. Хорошие, добросовестные люди в нашем коллективе и были, и есть.

Чтобы лес вырастить, необходимо 50-70 лет. Саженцы, которые мы переселяем в тайгу, в уходе за которыми хлопочем и беспокоимся этими днями, будут служить уже нашим потомкам. Так пусть отзовутся они наше труде добрым словом.

Беседовала
В. БАЗАНОВА.
Фото С. Худяковой.

ЗДЕСЬ ПОБЫВАЛА СОВКА

Вот и выкопали картофель почти все огородники. Несмотря на засуху, луговой мотылек, урожай у большинства оказался хорошим. Да вот беда: прикопке многие клубни оказались поврежденными или пустыми внутри - кожура целая, а внутри пусто. На повреждение мышами не походит. Тогда что это? С таким вопросом я обратилась к Светлане Климентьевне ЗОБЕРТ, начальнику станции защиты растений. Вот что она ответила:

- Это повреждения гусениц подгрызающих совок. С прошлого года наблюдается увеличение численности этого вре-

дителя. Она многоядна и практически повреждает все культуры и вредит всем частям растения. Кроме того, гусеница повреждает клубни картофеля, корнеплоды.

Размножению совок способствуют большой снежный покров, недостаточное увлажнение почвы весной, высокие температуры и обилие сорняков. Появившись, они вредят на протяжении всего вегетационного периода, а осенью поколение гусениц усиленно питается перед зимой корнеплодами и клубнями, что и находят огородники на своих участках.

Гусеница ведет скры-

тельный, ночной образ жизни, поэтому борьба с ней затруднена. Основной же метод борьбы агротехнический, т.е. при возможности сбор и уничтожение гусениц при уборке урожая, уничтожение сорной растительности, рыхление или перекопка почвы.

- Светлана Климентьевна, в газете "Тайдон" №68 за 28 августа в материале "И снова о луговом мотыльке" мы не поставили точку в разговоре. Поэтому еще раз обращаюсь к этой теме. Большинство огородников наблюдало лет бабочки. Как пошло дальнейшее развитие этого вредителя?

- Третий лет бабочки лугового мотылька совпал с неблагоприятным температурным режимом и недостаточно цветущей растительностью в природе, в результате чего она осталась стерильной (бесплодной). Поэтому отложение гусениц и повреждение растений не наблюдались. Бабочки, которые не вышли из коконов, остались зимовать в почве на глубине 5 см. Куколка похожа на окурок сигареты: удлиненная, черно-серого цвета, как комочек земли. Меры борьбы аналогичны совке.

Беседовала
Н. СУДЮКОВА.



Гусеница совки и поврежденные ею клубни.

Фото С. Худяковой.

**СУББОТА
25 СЕНТЯБРЯ**
I программа

7.30 Боевик «Один и без оружия». 8.45 Слово пастыря. 9.00 Домашняя библиотека. 9.15 Возможно все! 9.30 «100%». 10.00 Новости. 10.15 Утренняя почта. 10.50 Комедия «Альф». 11.25 Смак. 11.45 Здоровье. 12.15 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра. 12.30 100 лет Евгению Габриловичу. Фильм «Мечта».

14.25 «Каламбур». 15.00 Новости. 15.15 В мире животных. 15.55 Как это было. 16.35 Фильм «Лес». 18.10 Новости. 18.25 Гарик Сукачев в музыкальной программе «Барышня и дракон». 19.20 Фильм «Тайны Бургундского двора». 21.00 Время. 21.55 Погода. 22.00 «Секретные материалы». 23.40 Футбол. Чемпионат России. «Ротор» (Волгоград) - «Торпедо» (Москва).
II программа
8.00 Мультфильм. 8.30

«Папа мама, я - спортивная семья» 9.30 «Почта РТР» 10.00 Доброе утро, страна! 10.30 Сам себе режиссер. 11.00 «Сток одному» 11.45 «Хорошие новости» 12.15 «Золотой ключ». 12.30 «Фонтан-клуб». Юмористическая программа. 13.00 Вести 13.20 Федерация. 14.00 «Урмас Отт с Владимиром Семаго» 15.00 «На здоровье!» 16.03 Реклама. 16.05 «Приключения Астерикса» М/с. 17.00 Живаго 17.30 Фонарь. 18.00 Моя семья 19.00 Губернские

новости. 20.00 «Аншлаг» и К°. 21.00 Вести. 21.45 Мелодрама «Сабрина». 00.10 Мелодрама «Пурпурный цвет».

III программа

6.05 Музыкальная программа. 7.00 «Из жизни женщины». 7.30 «Момент истины». 8.00 М/с «Волшебник из страны Оз». 9.00 «Новости NTSC». 9.20 «Без комментариев». 9.25 «10 вопросов NTSC». 10.00 М/с. «Приключения педдингтонского медвежонка». 10.30 Сериал «Очевидец - 3». 11.05 Фильм

«Недопесок Наполеон III». 12.20 Мультфильмы. 12.45 «Открытые небеса». 14.00 «Пытливые умы». 14.30 «Европейская футбольная неделя». 16.00 «Тридцать случаев из жизни майора Земана». Т/с. 17.00 «Света вокруг рояля». 17.30 Сериал «Зов». 18.30 Мультфильмы. 18.55 «Глобальные новости». 19.00 «Короли смеха». 19.30 Т/с «Дорога к смерти». 20.30 «Титаны реслинга на ТНТ».

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
26 СЕНТЯБРЯ**
I программа

7.30 Комедия «Шаг с крыши». 9.00 Крестьянские ведомости. 9.30 «Дисней-клуб»: «Утиные истории». 10.00 Новости. 10.20 Пока все дома. 10.55 Комедия «Альф». 11.25 «Непутевые заметки». 11.40 Служу России! 12.15 Утренняя звезда. 13.00 Сериал «Все путешествия команды Кусто». 13.50 Играй, гармонь любимая! 14.20 Смехопанорама. 15.00 Новости. 15.15 Клуб путеше-

ственников. 16.05 «Абажур». 16.35 «Дисней-клуб»: «Чип и Дейл», «Аладдин». 17.35 «Тысяча и одна ночь для детей и взрослых». К 35-летию передачи «Спокойной ночи, малыши!» 18.00 Ищу тебя. 19.05 Комедия «Не валяй дурака». 21.00 Авторская программа Сергея Доренко. 22.00 Фильм «Копи царя Соломона». 23.45 Футбольное обозрение.
II программа
8.00 «Служу Отечеству!» 8.30 «Остров сокровищ». 9.30 «Устами младенца». 10.00 Доброе утро, страна! 10.30 «Анш-

лаг» и К°. 11.30 «Полный модерн». 12.00 Русское лого. 12.40 «Мир книг с Л. Куравлевым» 13.00 Вести. 13.20 Парламентский час. 14.10 Т/с «Закон и порядок». 15.05 Диалоги о животных. 16.00 Старая квартира. 17.00 Территория закона. 17.25 «Луна-парк». 18.00 «Перед зеркалом». 18.10 Комедия «Верные друзья». 20.00 Зеркало. 21.00 Мелодрама «Большой любви не бывает». 22.45 Агата Кристи. «Пуаро». 23.50 «Персона». 00.50 «Дежурная часть». 01.15 Греко-римская борьба. Чемпионат мира.

III программа
6.05 Музыкальная программа. 7.00 «Из жизни женщины». 7.30 «Момент истины». 8.00 М/с «Волшебник из страны Оз». 9.00 Мультфильм. 9.30 «Агент на ТНТ». 10.00 М/с «Приключения педдингтонского медвежонка». 10.30 Т/с «Очевидец»-3. 11.05 Фильм «Отцы и дети». 12.55 «Открытые небеса». Док. фильм 14.00 Мультфильм. 14.10 «Телемагазин». 14.30 Мультфильм. 15.00 Мультфильмы. 15.30 «Мировой футбол». 16.00 «Тридцать случаев из жизни майора Земана». Т/с.

17.00 Ток-шоу «Ворованный воздух». 17.30 Сериал «Зов». 18.28 «100 секунд с тобой». 18.30 «TV Party. Европа плюс» (теледискотека). 19.00 «Короли смеха». 19.30 Хоккей. Чемпионат России. «Металлург» (Новокузнецк) - «Торпедо» (Нижний Новгород). 21.30 Сериал «Агент национальной безопасности». 22.30 «Глобальные новости». 22.35 «Однажды вечером». 23.35 «Стриж и другие...» 00.05 «Титаны реслинга на ТНТ». 01.05 «Телемагазин». 01.25 «Короли смеха».

ТИШЕ ЕДЕШЬ - ДАЛЬШЕ БУДЕШЬ

Дорогих Любовь Павловну и Валерия Ивановича ЖИЛЯЕВЫХ поздравляем с серебряной свадьбой и Днем работников леса. Все в жизни было, ведь прошло уже 25. Что свадьбу вы спрашивали опять. Ее серебряную люди все зовут - ведь серебром блестит совместный путь. Здоровья, радости, удачи вам и счастья свет! Желаю оставаться молодыми много лет.

Дочери Валентина, Анастасия, зять Юрий, внучка Дашеня

Поздравляем с юбилеем Елену ЧОВИКОВУ. Желаю, чтобы солнце тебя согревало, чтоб хмурые дни навсегда отошли, здоровье и счастье чтоб рядом шагали а годы помедленнейшли

Семьи Петровых, Русиновых

Дорогого, любимого мужа, папу СИРИДОНОВА Сергея Лукича поздравляем с юбилеем. 40 лет - замечательный возраст, и печальтесь по вода нет. Мы желаем прожить тебе долго без заботы, без горя и бед. И пусть мимо проходят невзгоды и печали пройдут стороной. Будь счастливым все долгие годы. Мы душою и сердцем с тобой.

Жена, дети.

Поздравляем нашу любимую жену, маму Зубареву Любовь Владимировну. Тебе исполнилось сегодня 40. А может быть, хоть с виду весела ты с грустью думаешь: «Подходит осень, а там зима придет белым-белым». А может, и не думаешь про это - немало всяких у тебя забот. Дай Бог тебе большое бабье лето, а зима пусть вовсе не придет.

Муж, дети.

Милую нашу Любовь Владимировну ЗУБАРЕВУ поздравляем с юбилеем. 40 лет - совсем не дата, когда в запасе столько сил. Желаю, чтобы год грядущий успех и радость приносил. Желаю и в жизни долгие годы, здоровье будет пусть отличными, не будет горя никогда, а счастье будет безграничным.

Мама, братья Сережа, Саша, сестра Галия, снохи Таня и Наташа, зять Сережа.



По нашим дорогам передвигаются сотни автомобилей различных марок. И как не поехать на скорость с ветерком, если позволяют мощный двигатель и хорошие дорожные условия? Однако на дорогах введены ограничения скоростного режима. И сделано это с целью снижения вероятности совершения ДТП и тяжести их последствий

Есть водители, которые, превышая установленную скорость, полагают, что смогут остановить своего железного коня в нужный момент. Но, как показывает анализ аварийности на автомототранспорте, одна

из основных причин ДТП на улицах и дорогах области - это превышение водителями установленной скорости. И не мудрено, потому что легковой автомобиль, движущийся по сухому асфальто-бетонному покрытию со скоростью 50 км/час, после начала торможения пройдет путь до полной остановки 15м, со скоростью 100 км/час - 60м. Таким образом, увеличение скорости в 2 раза приводит к увеличению тормозного пути в 4 раза.

За 7 месяцев текущего года из-за превышения установленного скоростного режима движения на доро-

гах и улицах области было совершено 19,8% от общего их количества. В связи с этим с 20 по 30 августа на территории области и Крапивинского района в частности сотрудниками ГИБДД проводилась операция «Скорость». Ее основная задача - предотвращение ДТП, выявление и пресечение нарушений водителями введенных скоростных режимов движения.

За время операции было составлено 149 административных материалов на любителей быстрой езды. Причем превышают установленную скорость не только за пределами, но и

в самом населенном пункте. Последнее особенно опасно, т.к. с 1 сентября увеличился поток пешеходов за счет школьников. И хотя операция завершена, работа в данном направлении сотрудниками ГИБДД будет продолжена.

Есть очень хорошая поговорка «Тише едешь - дальше будешь». И не надо ее подвергать сомнению, проверка может быть дорого оплачена - здоровьем, а иногда и жизнью.

А. МАЛАХОВ,
начальник ОГИБДД
Крапивинского РОВД,
майор милиции.

ЮМОР



Старшина построил солдат и раздает денежное довольствие:

- Иванов!
- Я!
- 30 рублей, получи, распишись.
- Петров!
- Я!
- 35 рублей, получи, распишись.

- Итого!.. Итого!!! Опять отсутствует? Вот глупец, ведь больше всех получает!

Зеленогорский филиал ПУ-77 реализует комбикорм с доставкой на дом по цене 2 руб. за 1 кг. Адрес: п. Зеленогорский, общ-я 3, б.

ЭТОГО МОГЛО НЕ БЫТЬ



Зачем? Какой был смысл бежать через огонь? Скорее всего в этом случае сыграл большую роль фактор паники. Пожар был не из разряда сложных - горела только веранда, поэтому покинуть здание через окна дальних комнат было реально, ведь так и сделали остальные члены семьи.

Валентина Александровна Балакина 1944 года рождения скончалась в ожоговом центре в г. Кемерове, прожив всего несколько часов. Врачи не в силах были что-то сделать, ею было получено 87% термического ожога.

Уважаемые жители райо-

ного района убедительно просите вас быть предельно осторожными и бдительными в вопросах пожарной безопасности в быту. Осторожность и бдительность должны выражаться в срочной, неотложной работе по устранению неполадок в печном отоплении, в электропроводке, в электрических бытовых приборах, в содержании территории, дабы исключить случаи возгорания.

В следующий раз я подробно опишу, как себя надо вести, если застал пожар. Незнание этого может стоить вам жизни.

О. КРАВЦОВ,
инспектор ОГПС-19.

«ТАЙДОН»

Крапивинская районная газета.

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция газеты, администрация Крапивинского района.

Редактор И. В. МОШНЕНКО.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 2, редакция.

ЗВОНИТЕ: ☎ 1-03, сотрудникам 1-11, 1-16, размещение рекламы и объявлений 1-02, 1-09.

(За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Газета зарегистрирована Омской государственной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати РФ 23 декабря 1993 г. Регистрационный номер №1.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфическим производством издательско-полиграфического концерна "Кузбассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. ☎ 3-46-45.

Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.

Газета выходит два раза в неделю:
в среду и в пятницу.

Газета подписана

16.09.99 г.

Тираж 2435 экз.

Заказ 2942.